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①
「確かな学
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い

で
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ま
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い

な

い

わ

か
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い

自主的な学習 16% 39% 24% 20% 1%

基礎基本の学力 28% 46% 6% 2% 18%

授業改善・工夫 22% 39% 7% 1% 31%

思考力 18% 40% 5% 2% 34%

②
「健やかな
体」の育成

で
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な

い

校舎内外の整備 28% 40% 3% 1% 29%

安心・安全な学校 48% 38% 2% 1% 12%

活発な部活導 41% 40% 7% 3% 10%

③
「豊かな心」
の育成

で
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い

あいさつ 35% 48% 12% 4% 1%

清掃・片付け 16% 35% 30% 20% 0%

道徳・人権 26% 44% 5% 2% 23%

居心地よさ 31% 44% 7% 2% 16%

活発な生徒会 28% 44% 3% 2% 24%

④
生徒指導・特
別支援教育
の充実

で
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い

時間を守る 17% 42% 28% 13% 1%

服装 53% 34% 11% 2% 0%

いじめ対応 22% 32% 7% 5% 34%

教育相談の充実 35% 41% 4% 2% 18%

個別支援対応 23% 27% 4% 3% 43%

⑤
開かれた学
校

で
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学校行事等の工夫 24% 44% 9% 2% 20%

特色ある取組 25% 39% 4% 3% 30%

開かれた学校 35% 45% 4% 2% 13%

⑥
認知度

は

い

い

い

え

スマートスクール 83% 17%

学校情報化優良校 61% 39%

SDGsスクール 76% 24%

⑦
特色ある取
組

で
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て
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い

参

加

し

て

い

な

い

端末は役立つ 32% 42% 10% 6% 11%

端末使用法を守る 32% 38% 16% 10% 3%

文化発表会 44% 20% 2% 1% 34%

子どもの満足度 25% 46% 6% 3% 21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自主的な学習

基礎基本の学力

授業改善・工夫

思考力

できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

校舎内外の整備

安心・安全な学校

活発な部活導

できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自主的な学習

基礎基本の学力

授業改善・工夫

思考力

できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

校舎内外の整備

安心・安全な学校

活発な部活導

できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あいさつ

清掃・片付け

道徳・人権

居心地よさ

活発な生徒会

できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

時間を守る

服装

いじめ対応

教育相談の充実

個別支援対応

できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校行事等の工夫

特色ある取組

開かれた学校

できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スマートスクール

学校情報化優良校

SDGsスクール

はい いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

端末は役立つ

端末使用法を守る

文化発表会

子どもの満足度

できている

だいたいできている

あまりできていない

できていない

わからない

参加していない


